

№ 2, 2021

# МИР

Мы лишь малая часть их огромного мира...

# ЖИВОТНЫХ





Долгожданные летние каникулы для нашей детворы — время не только отдохнуть от школьных занятий, но и возможность узнать много всего интересного! А для этого нужно просто прийти в ...библиотеку! Вот уж где, действительно, горячая пора: каждый день здесь новые встречи, презентации, выставки! И когда от Центральной библиотеки и м. Янки Купалы г. Минска поступило приглашение провести встречу с учениками 1–4 классов из пришкольного летнего лагеря, пришлось задуматься: чем же так может завлечь и развлечь детей редактор трёх журналов?! Решение пришло неожиданно...

## МЕСТО ВСТРЕЧИ – БИБЛИОТЕКА! или Как ищущая сказки...



Конечно же, сказки!!! Сказки любят все и во все времена. И даже сами же их и сочиняют. А у нашего журнала авторов-сказочников хватит и на эти все времена!

В библиотеке всегда сказочники найдутся, хотя бы на страницах любимых книг. Но мы на встречи ходим со своими, тем более, испытанными временем и преданными журналу чуть ли не с первого номера.

Например, наши постоянные читатели помнят, как из номера в номер публиковался приключенческий "детектив животного происхождения" — "Тараканиада". Его главные герои — рыжий и чёрный тараканы, путешествующие не только по Беларуси, но и за её пределами, раскрывая при этом многие тайны мира животных.

И автор всех этих тараканых приключений — Юрий Иванович Максименко. Он долгое время вёл литературную страничку в нашем журнале, учил детей основам литературного мастерства, проводил литературные экспресс-конкурсы.

Да, представьте, вот такие интересные дела когда-то происходили на страницах нашего журнала. Почему бы не вспомнить да не провести такой экспресс-тест с современными детишками? А чистоту эксперимента нам обеспечили сами дети: как выяснилось в ходе опроса, они не слышали и никогда не держали в руках журнал «Мир животных». Хотя этот факт нас слегка разочаровал.

Но зато на вопрос, есть ли у ребят домашние питомцы, поднялся лес рук! А я сразу вспомнила наших первых читателей, которые присылали в

редакцию письма с просьбой уговорить маму подарить котенка. Да, спустя 20 лет, ситуация совсем другая: видимо, нынешние родители на себе очень хорошо прочувствовали, какво ребенку жить без домашнего питомца!

В наших планах было не столько развлекать, сколько просвещать. И разговор предполагал быть о том, кто и как пишет книжки для детей, откуда берутся герои и сюжеты, придумать каких-то необычных персонажей, которые смогли бы стать героями новых сказок и историй. И задание детям было дано не из легких: сочинить свою историю и рассказать!

И что вы думаете?! Незаметно для нас ребята взяли инициативу в свои руки: какие только не звучали примеры главных сказочных героев, вопросы просто сыпались наперебой — только успевай отвечать.

А уж домашних историй о своих питомцах хватило бы еще на пару таких мероприятий: даже выстроилась очередь к микрофону, и вместо 45 запланированных минут наша встреча длилась почти два часа!

Но мы еще успели послушать и Елену Щербак (автор наших журналов, публиковалась с 2015 года), которая рассказала и показала, как она пишет стихи/юморески/басни — только на белорусском языке!

Но безоговорочным победителем нашего задания и обладателем книги со сказочными историями Юрия Максименко "Снеговитёк — мой друг" с автографом автора стала Алиса Глебова. Девочка просто нас



